

25 марта 2016 г. в актовом зале Владивостокского филиала Российской таможенной академии прошёл традиционный студенческий конкурс «Мисс и Мистер филиала – 2016», организованный Студенческим советом при поддержке руководства и молодёжного культурного центра.

Конкурс неизменно вызывает огромный интерес у студентов – не был в этом плане исключением и нынешний. Победа в этом конкурсе, конечно же, важна для каждого участника. Но главное, пожалуй, это то, что участники конкурса со своими группами поддержки дарили окружающим море позитива, улыбок и отличного настроения. Совместная творческая деятельность позволила создать всеобъемлющую дружескую атмосферу, благодаря которой в студенческой среде поддерживается значимость идеалов дружбы, взаимной поддержки, честной игры и доброго отношения друг к другу даже в ситуации соперничества.

Актовый зал был заполнен до отказа, в нём можно было увидеть даже родителей участников конкурса. Многие зрители подготовили баннеры и речёвки в поддержку конкурсантов.

В конкурсе приняли участие шесть пар. Факультет таможенного дела представляли: *Валерия Олькова*

и

Евгений Покатило
(группа Тс02/1401);

Мария Баранова

и

Михаил Паламарчук
(группа Тс05/1402). Экономический факультет:

Вера Шивякова

и

Никита Юрку
(группа Мб02/1401);

Екатерина Сибилева

и

Валерий Ханеев
(группа Мб02/1301). Юридический факультет:

Вера Моканец

и

Павел Кобрин

(группа 341);

Эльмира Файзулина

и

Матвей Ворошилов

(группа Ю601/1501). Каждая пара предстала в образах любимых героев кинофильмов: Леонардо Ди Каприо и статуэтка «Оскар – 2016»; Шерлок Холмс и Ирэн Адлер; Стэнли Ипкисс и Тина Карлайл; Красавица и Чудовище; герои фильма «50 оттенков серого» и мелодрамы «Клятва».

Выступления участников оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли: председатель Студенческого совета филиала *Тимур Конищев*, председатель Студенческого совета юридического факультета

Елизавета Гриценко

, представитель Студенческого совета филиала

Валерия Черней

, руководитель молодёжного культурного центра

Светлана Владимировна Солодилова

, многократный лауреат международных, всероссийских и региональных вокальных конкурсов

Алёна Денисова

и победители конкурса «Мисс и Мистер филиала – 2015»

Дарья Корчевная

и

Олег Левашов

.

Конкурс состоял из пяти этапов: «Домашнее задание», «Визитка», «Актёрское мастерство», «Признание в любви» и «Музыкальные инструменты» – на каждом из них участники показали все свои таланты: выдумку, ловкость, смекалку, артистизм и, конечно же, свое неповторимое чувство юмора.

Хотелось бы отметить, что каждая пара очень креативно подошла к представлению своих образов и сумела показать свою изюминку, сорвав шквал аплодисментов болельщиков и гостей.

Жюри было очень нелегко определить победителя, поскольку все пары выступили очень достойно.

В результате «Мисс и Мистер филиала – 2016» стали *Екатерина Сибилева и Валерий Ханеев* (группа М602/1301).

2-е место заняла не менее яркая пара – *Валерия Олькова и Евгений Покатило* (группа Тс02/1401).

Победителями в номинациях стали: «Мисс и Мистер популярность» – *Эльмира Файзулина* и *Матв ей Ворошилов* (группа Ю601/1501); «Приз зрительских симпатий» – *Вера Моканец* и *Павел Кобрин* (группа 341); «Мисс и мистер артистичность» – *Мария Баранова* и *Михаил Паламарчук* (группа Тс05/1402); «Очарование и смекалка» – *Вера Шивякова* и *Никита Юрку* (группа М602/1401).

Все участники награждены грамотами и памятными призами.

Организаторы конкурса не оставили без внимания и болельщиков. Для них была подготовлена викторина на знание фильмов. Настоящими «фильмоманами» оказались студенты экономического факультета. Победители викторины были награждены сладкими призами.

С уверенностью можно сказать, что все участники и зрители мероприятия в этот день получили много эмоций и остались довольны увлекательным зрелищем.

Особой благодарности достойны люди, без которых любимый всеми конкурс не состоялся бы: это члены Студенческого совета и молодёжный культурный центр филиала. И, конечно же, замечательные ведущие – *Феликс Цой* и *Арина Черных*, которые создавали потрясающую дружескую атмосферу в зале и всячески подбадривали конкурсантов.











